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ERASMUS+ 

FOLIGNO – ITALY 

2023.09.22.-2023.10.13. 

Amikor megtudtam, hogy van lehetőség Erasmusra menni akkor nagyon sokat gondolkodtam a 
dolgon, hogy jelentkezzek-e vagy sem, de azt mondtam magamnak: „Egy próbát megér! Vagy sikerül 
vagy nem, végül is veszteni valóm nincs, de legalább megpróbáltam.”. Így beadtam a 
jelentkezésemet, és vártam. Júliusban jött a válasz, hogy bekerültem én is a kis csapatba és megyek 
ki Olaszországba. El sem hittem, nagyon boldog voltam ettől a hírtől. 

Reggel jó korán kelt mindenki, mert a 8:15-kor induló Római járattal mentünk ki. Miután leadtuk a 
bőröndöket, rögtön ittunk is egy kávét, hogy felébredjünk. 

 

A biztonsági ellenőrzésen szerencsésen és gyorsan átjutottunk, így már csak a beszállásra kellett 
várnunk. A repülő út gyorsan eltelt, szokták mondani: „Jó társaságban, gyorsan repül az idő!” 

 

A csomagok átvétele is gyorsan zajlott le, nem kellett sokat várnunk rá, viszont a transzfer bő egy 
órával később érkezett. A kommunikációval voltak kisebb nagyobb problémák, ugyanis a sofőrünk 
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semmit sem tudott angolul csak olaszul. Nehezen, de kézzel lábbal való mutogatással megértettük 
egymást, és így elindultunk Róma másik repterére, hogy a cég vezetőit is felvegyük. 

Körülbelül másfél kettő óra volt az út a két reptér között. Mikor oda értünk, akkor tudtuk meg, hogy 
a vezetők gépe késik egy-két órát így ismét sok várakozás várt ránk. 

Főnökeink pár óra múlva sikeresen megérkeztek így megindultunk végre Foligno felé, ahol volt a 
munkahelyünk arra a 3 hétre. A két város között nagy távolság van, ezért hosszú, több mint 2 órás 
autóút állt előttünk. Délután, 16 óra környékén megérkeztünk, ahol már vártak minket a segítőink. A 
fontos információkat elmondták nekünk, aztán este a nyakunkba vettük a várost, hogy vacsorázó 
helyet keressünk. Nagyon kíváncsiak voltunk az olasz pizzára, ezért már az első estén pizzázót 
kerestünk. 
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Foligno belvárosába volt a szállásunk, amelynek erkélyéről nagyon szép kilátásunk volt. Így szinte 
minden nagyon közel volt hozzánk. Körülbelül 10-20 perc sétányira volt tőlünk minden. A munkába 
járáshoz viszont a helyijáratot kellett igénybe vennünk. A cégtől kaptunk bérletet, tehát arra sem volt 
gondunk. 

 

 

Az első hétvégénk főzéssel, pihenéssel, illetve felfedezéssel telt és készültünk az első munkanapra a 
hétfőre. Már nagyon vártuk. A mentorunk szerencsére elég jól beszélt angolul szóval nem volt nehéz 
a kommunikáció. Párokba lettünk beosztva, de előfordult – nagy ritkán –, hogy egyedül kellett 
Excelben egy-két projekten dolgoznunk. Ebben a 3 hétben különböző feladatokon, mint például EU-
s pályázatokat kaptunk feladatnak. Ami leginkább költségvetés volt. Szerintem sok hasznos dolgot 
tanultunk ezekben a hetekben a munkahelyen, ami majd a jövőnkre nézve akár előnyünkre is vállhat 
a munkánk során. 

A második hétvégénken Assisibe látogattunk el, ami szerintem egy csodás hely. Oda vonattal és 
busszal jutottunk el, mintegy fél óra alatt. Az egész napunkat ott töltöttük, felfedeztük a szűk kis 
emelkedős utcáit. Jó sokat sétáltunk, legalább 4-6 kilométert, de egészen megérte ezért a kis városért. 
A látvány, a táj nagyon szép volt és szerencsénk is volt, mert az egyik legszebb hétvégén voltunk ott, 
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amikor nagyon szép meleg napos idő volt. Benéztünk kis üzletekbe, ahol szebbnél szebb festmények 
voltak kirakva, és egy bazilikát is megnéztünk. 

 

 

Az utolsó hetünkön Rómába látogattunk el. Megterveztünk aznapra a menetrendünket, hogy miket 
szeretnénk megnézni mert Róma nagyon nagy város, illetve előre megvettük a vonatjegyeinket is. 
Amikor megérkeztünk vettünk egy 1 napos bérletet (Romapasst), hogy könnyebben tudjunk utazni a 
megállóink között, mivel sajnos csak 1 napunk volt mindenre itt. 2 óra alatt vonatoztunk át Rómába 
Folignoból. Ismét egy csodás meleg napot fogtunk ki, úgy, mint Assisiben is. 

A Colosseum volt az első megállóhelyünk, amit egyszerűen csodás volt élőben látni. Itt aránylag 
kevés ember volt, úgyhogy nagy mákunkra sok képet tudtunk csinálni. 
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Megnéztük még a Szent Emmánuel emlékművet, a Forum Romanumot, és elmentünk a Trevi kúthoz 
is, ahol, mint mindig nagyon sokan voltak. 
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Gyönyörű város, de mi azt tapasztaltuk, hogy szinte mindenhol nagyon nagy a sokaság, és túlságosan 
büdös koszos Róma. Felkészítettek minket erre, hiszen felkapott turista központ, de ennyire mégsem 
számítottunk rá, hogy az. A közbiztonságon szerintem lehetne mit javítani, mert szerintem nem a 
legjobb. De kár lett volna kihagyni mert szép hely, és volt rá lehetőségünk megnézni. 

Haza fele utunknál már nem volt annyira nagy szerencsénk, ugyanis fél órás késéssel indultunk, de 
szerencsésen és biztonságban megérkeztünk Magyarországra. 

Az egészet összevetve, egy hatalmas kaland volt és nem bántam meg egy pillanatra sem, hogy 
beadtam a jelentkezésemet rá. 


